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ATA DA NONá SESSÁO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PENODOLEGISIATWO DA CÂMARA MUNICIPAL DE^ PORTALECREJRN,
REALIZADA AOS WNTE E UM (ZI) DUS DO MÊS DE OWUANô OOANO DE DOIS MILEWNTE E D)IS (zozz),

PRESIDENTE: Vereador Márcío José pereira de Oüueirqf SECHETÁRIO: Vereador JosA g*on í" p"i"a
za SECfuETÁRIA: Vereadora ll4ioLria euxíúàdora n. Lueenc, Sô.

Aos Vinte e Um (2il dios do mês de outubro do Ano de Dois Mil e Vinte eDois (zozz), às dezessete G7:oo) horas, na Sala dos Sessões plenário
Vereador Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do poder LegislaüuoMunícipal, situado à RuaDqmião Monteiro de Sousa número quatorze(t4, centro. Compareceram os Smhores (as1 Vereadores (as): pAULO
ANDREASO DE LI]CENA ANTÔNIO á^sS/S HOIANDA FREITAS,UBIRACI FEREIRA GOMES, JOSE ADALBERTO NI/NES AneoCÍCER) ADALBERTO MARQUES VIANA JOSE EDSON DE PAIVAAFRÂNIO GURGEL DE LUCENA MARIA AUXILIADORA BESERRA
LUCENA SÁ. Hauendo número legal, o Senhor Presídente declarouaberta o Sessôo, registrou e agradeceu a presença do Senhor AlciuanPaulino, suplente de Vereado r. Seguidamente solicitou ao primeiro
Secretário para fazer a leitura da. Ata da Sessâo realbada em14.10.2022, Íetta a leitura o Senhor Presidente colocou a mesma em

No Expediente do Dio; Nada constou. No
Dando Conünuidade aos trabalhos o Sqhor

uotação, foi aprouada.
Gro;nd.e Expediente:
Presidente Íal'ou temos 01 Projeto de Lei do Executiuo paro. serdisçatido e uotado, continuqndo falou temos a leitura do parecer da
Comissôes de Legislação, Jnstiça e Redação Final ao PL no. ozo/zozz esoltcltou ao Relator na Comissão Vereador José Edson para fazer aIeifura. REUNIÃ0 DA COMISSÃO LEGISIAçÃo, JUSTIÇA EREDAÇÃO FINAL. PROCESSO: E.oz5/zozz.
PIODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE PORT'ALEGRE/RN.
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dos Comissõ*, t7 de outubro de zozz. Afrônio Gurgel de Lucenq -
Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Reda$o Final, José
Adslberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente, José Edson de paiua -
Mernbro e Relator. Seguindo com oios trabalhos o Senhor presidente
falou temos a leitura da. Emendq Modificatiua no. oot/zozz qo pL no
ozo/zz e solicitou ao Vereador Adalberto Rêgo parafazer a leitura da
mesma. Elnend Modifico;üua no. oot/zozz. portalegre/kN, t7 de
outubro de zozz. Afrônio Gurgel de Lucena - presidente da Comissõ.o
d9 t*gislqelo, Justiça e Redação Final, José AdqlberÍo Nunes Rêgo -
Vice-Presidente, José Edson de Paiua - Membro. Continuando com os
trabalhos o Senhor hesidente colocou a Emenda Modificaüua no.
oot/zozz juntamente com o Projeto de Lei no. o2o/2o22 em discussão.
Houue uma disanssão entre os Vereadores Adalberto Rêgo, Afrânio
Lucena e o Presidmte Môrcio José sobre o pL no. ozo/zozz. Dando
conünuidade o Senhor Presidentefacultou a palaura aos Senhores
Veyeadores, Usqndo a palaura o Veread.or Adalbqto Rêgo saudou a
fodos os colegos Vereadores e demais presentes falou aqui-em nome do
Poder Executiuo e em nome dafamília do homenageado da esposa dona
Maria, sua fiIha Ana Maria, seus filhos Frqncisco Diógenes, Adriano
Diógenes Fabiano Diógenes, Ticiano Diôgenes, Luciano Diógenes
gostaria de agradecer a iniciaüua do Executiuo, agradecer a todos os
colegas Vereadores que foram unônime ao pL, etn nome da família
quero agradecer a todos a homenagem que fizeram a. Fiancisco
Diógenes Rêgo um homem de família, empresário bem sucedido e sua
família estô. cada. dia mais eleuando o nome do seu pai Dadá Diógenes,
o legado que ele dekou em Portalegre e na iegião, um hômem
empresSrio integro e correto para com seus negócios, portonto em

ry9me la família quero agradecer a todos meus amigos e colegas
Vereadores aqui presente. [Jsando a palaura o Vereadõr Ado.lberto
Wcina saudou a todos os colegas Vereadores e demais presentes falou
sô gostaria aqui de parabenizar o Executiuo peta reatizãção da obra de
um treclo de pauimentação importante para noiso município, nprincipalmente para aquela regiõ.o ali dos Síüos Baixa Crinds\ P
Sobrado, La.ges nôs sabemos que aquele trecho qli em época de rnuernóJA
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é um trecho de dificil trafico um alto uolume de ó.gua, então com essa
pauimmtaçõ.o uai melhorar muito o trôfico e gostaria também de uer
com uossa excelência Adalberto Rêgo como líder do gouerno uamos
perguntsr a secretaria de urbanismo os resporaáueis para uer se tinha
a possibilidade de realizar também a pauimentação de algumas raas da
nossa cidade, sabemos que tem algumas rues que na época do inuerno
realmente os morqdores sofrem mais, então no cctso eu jáfalei uárias
uezes, algumcts uezes é sobre as ruos ali Brejo, Joã.o Moreno de Oliueira
e João de América, reo.lmente na época de inuerno todos uocês
conhecem os moradores sofrem muito no período de inuerno, para t)er a
possibilidade paro esse ano ainda qntes do inuerno se aquelas ruas
pudesse também ser contempladas com esse grande bmeficio que é o
calçamento, a gente uer ali a Rua Manoel Epifônio o calçamento a
diferença que ficou e tantos outras ruqs de nossa cidade, nós sabemos
que todos os gestores tem essa preocupação em melhorar a uida dos
cidadãos e melhorar qinda mais o nossc cidade. usando nouamente a
palaura o Vereador Ad.alberto Rêgo falou colega Veread.or
Adalberto Viana estô sendo contemplado uôrias ruas eu não tenho
precisamente os nomes dos ruas, mais o Carrapicho uaificar rco%(cem
por cento) e tem umas ruos aqui umas pontas de ruas uai ser rco%(cem
por cento) agora logo, logo é só questão burocrática, porque a
burocracia. uossa excelência sabe como é, mais uou procuiar-saber
quais são es ruas e na próxima sessão eu uou trozer os nomes das ruas.
Usqndo a palaura o Vereqdor Afrãnio Lucena saudou a todos os
colegas Vereadores e demais presentes falou só para comunicar as
uossas excelências que nós tiuemos um reunião essa semana lô. na
Escola Alfredo Siluério ondefoi possíuel ser tratado da possibitidade de
já, é quase uma realidade de acontecer de implantação da Escola em
te_mpo integral e eu assisfÍ otentammte jô. conhecia a proposta, sei que
ela já uem a um tempo e qgora parece que tem umas ãeterminafies
para que seja implantado e eu tomei a liberdade em nome de uossas
excelência.s de solicitar a Presidente do Conselho Municipal de Educação
Jailma que estaua Iô. para que quando fosse acontecer a reunião d6\ rul
Conselho conüocasse ou conuidasse nós pelo menos os membros r"X\
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Comissão de Educação, claro que se poder as outras, porque é uma
mudança um pouco grande e para que o. gente possa ter o coihecimento
g ryqis breue possíuel tendo-em-iista-que mexe com uma parte de
leg-islgção, com uma partg 

_de educaçãi e a parte a" orçori"nii, 
"usolicitei que pudesse conuidqr os veieadores-para que pidesse fazerparte dessa reunião de iniciais quando os projeíos 

"n"g"rã i "iiii*"nós já estannos ciente do que u-enha a acôná.er, eu tomei a liberdq.d.e e
tenho^certeza. que ndo feri em nada tomar essa iniciaiu;;;;;ãi^
excelências aí no caso praücamente qperimentar as o3 nio["" i"-ià""
ry1al-porque elas não tem 

-estruturà completa, ;;i";;í;";;; 
"Alfredo e Manoet Joaquim e-ras 

1ão fôceit á." adrquài íii i"í"ii"i"
uem o Eluira Gomes que funciona no Estrond.o e é uma- ríãí,àrt"
interessante onde o aluÃo uai ter m.,is tempo defica, i"it-É, Jítao abom que g gente uô. conhecen4g já que nao ie* tanto problema d.e

e documentação, de-ayyia* e à gente 
"onhei"íio'" iiiítnçao

(a p-roposta com certeza facilitará o ,ãrro trabarho, *i i"rtiio-' oimplantação para o proimo ano, é isso que uai o"oíti"i,-intaia rmomento interesmnte que o municípto- se propõe e agora a jente
aguardar essa noua propo-sta para ,àducoçio ao ^iíipír. ur"íío 

"palaura o senhor eresideniefarou coregà vereador Aôarb"io iíono
?y r?l.aç"g aos calçamentos salíe não mim engano a João d.e Améica
)a esta catçada, está. em.oblq, *.pqyimentação a última rua do Breio,
acho que é ela João de América, elaia esta,"iao p"it^*tia",áíiilt
que jâ foi-aquela Antônio.Eptfânío falta só um pouco foi feito impera{sj dela e falta terminar paraôhegar na pincipal"ãà"niijo,-""
qor"ji lá na terça-feira e tem essa rá Joã; de Amarica ástó. 

"m 
ouíã.'N,Ordem do Dia: Coratou do projeto de I*i 

"r. 
oro/iõii j;;;r;"t-

com a Emenda Modificatiua no. õot/zozz, ora apresentadõ sabmetido
a primeira e única drscussão e uotação, *se foi iotado ; ;;r*-"i;';",
unanimidqde de uotos dos senhores verea{ores presentes. Nada mais
hauendo a relatar o Senhor presidente agraàeceu o pro"nr-do,
senhores vereadores, funcionários da casa aãnais prisiní";;-i;"r";;
enceryadq" piit"iiíi"rrao que para constar raurou-se a presenterlãaA
que depois de lida e aprouada'segue abako assinada f,r.}áaÃ ,tr§
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Senhores(as) Vereadores(as) presentes. Portalegre-RN, zt de outubro
de zozz. BuJosé
a mandei ossino e

Ed.son de Po;iuo, - Primeiro Secretário da Mesa que
subscreuo-me.

José Eüon de Paiua
Primeiro Secretôrio da Mesa

Márcio José Pereira de
Presidente

Afrânio Gurgel de
Vice-Presidente

M aria Auxtliadora Besetra Lucena
Vereador

Cícero Adalberto M arques
Vereador

AntônioÁssrs de Holanda
Vqeador

Paulo Andreaso de
Vereador

José Adalberto Nunes
Vereador

Ubiraci Ferceira
Vereador
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Portalegre(RN) zt de outubro de zozz.
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